

ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА МОСКВЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДА МОСКВЫ
«Технологический колледж №34»

Тема: «Испанские прически XVI – начала XVII вв.».

Выполнила: студентка группы 3-1ПР
Коноплёва Агния

Конец XVI – начало XVII вв. не зря называют «золотым веком» в истории Испании. В данный период она диктовала моду как в costume, так и на причёски.



Веласкес. «Менины» (1656, Прадо, Мадрид)

В конце XVI – начале XVII вв. мужчины носили короткие стрижки. Это было связано с воротником, так как с воротником фреза было крайне неудобно носить длинные волосы. И именно благодаря все тому же воротнику женщины начнут носить высокие прически.



Портрет короля Испании Филиппа IV в доспехах, 1628, Музей Прадо, Мадрид



Инфанта Мария Анна, королева Венгерская, 1629, Прадо, Мадрид

Женские прически Испании конца XVI – начала XVII вв. были высокими и строгими. Прически делались с пучками на макушке, с валиками надо лбом. Волосы завивались. Были прически и с каркасами из медной проволоки в виде сердца, яблока, груши.



К примеру, носили такие прически, как «куафия де папос». Прическа состояла из кос, уложенных баранками на щеках, плоско и прямого пробора. Вместо кос на щеках могли укладываться бандо - объемные полушария из волос.



Еще одна прическа – прическа типа «боевой конь» - волосы завязывались высоко на макушке и спускались на спину и плечи волной.



Мужчины носили большие шляпы с широкими полями, украшенные страусиными перьями, бареты из бархата и велюра с вышивкой, а также шляпы ток.



Женщины носили чепчики с рюшами и кружевом, большие широкополые шляпы с перьями, шляпы ток (как и мужчины) – небольшие шляпки практически без полей с высокой тульей.



Также женщины носили капюшоны, вуали. Среди жительниц Севильи был популярен такой головной убор, как транзадо – маленькая повязка с футляром, который перевивался крест-накрест узкой лентой, и в который вкладывалась коса.



Носили и мантильи - длинный шелковый или кружевной шарф-вуаль, один из элементов испанского женского национального костюма



Помимо коротких стрижек мужчины также носили бороды, бакенбарды или усы. Бороды были небольшими остроконечной формы. Такие бороды называли «эспаньолками».



Источники информации:

<http://mylitta.ru/2088-history-hairstyles-spain.html>

<http://razynki.blogspot.ru/2015/04/xvi-xvii.html>

<http://umida.ru/pricheski/istoriya-prichesok>

<http://www.liveinternet.ru/users/4408052/post361752476/>